
111ra clase (14 de mayo de 2024) Posprueba
112da clase (15 de mayo de 2024) 
Recordatorios
1. Pruebas CRECE – ____ mayo de 2024

- Llegue puntualmente.
- Traiga agua y merienda para 2 veces en la  

mañana.
- 2 lápices con punta - 1 goma Lion
- No celular
- Computadoras y cargadores (actualizaciones)

Actividades
1. Posprueba                                6.  Ejercicio #1a 
2. Terminar repasos #1 al #5      7. Ejercicio #2
3. Acrósticos (3 en 7-1)
4. Trabajo diario #10
5. Trabajo diario #11



112da clase (15 de mayo de 2024)
Tema: El acento diacrítico N. Miró

Acento diacrítico – Ejercicio #2 

Selecciona la función de la palabra  

destacada.

___1 . Si acentuamos el monosílabo té
funciona como:
a. preposición.
b. sustantivo. 
c. artículo.
d. verbo.

___2. La palabra te no lleva acento 
cuando es:
a. pronombre personal.
b. sustantivo. 
c. artículo.
d. verbo.

___3. Por qué se escribe separado y 
con acento cuando es:
a. adverbio interrogativo.     
b. pronombre relativo.
c. conjunción causal.
d. adverbio relativo.                              



Acento diacrítico – Ejercicio#2 (continuación) N. Miró

___4. Escribimos porque unido y sin 
acento cuando funciona como:
a. pronombre demostrativo.                  
b. adverbio de tiempo. 
c. conjunción causal.
d. verbo. 

___5. Al acentuar la palabra tú, su 
función es de:
a. artículo.
b. sustantivo.  
c. pronombre personal.                          
d. adjetivo demostrativo.

___6. Dejar sin acento el monosílabo tu
indica que es un:
a. verbo.                                                
b. adjetivo posesivo.
c. adverbio interrogativo.                     
d. conjunción condicional.

___7. El acento en la palabra mí significa 
que es un:
a. pronombre personal.                        
b. preposición.
c. artículo.
d. verbo.                                               



Acento diacrítico – Ejercicio#2 (continuación) N. Miró

___8. Cuando mi no lleva acento es 
porque funciona como:
a. pronombre personal.                        
b. adverbio relativo.
c. adjetivo posesivo.                             
d. artículo.

___9. La palabra más se acentúa si es:
a. sustantivo. 
b. adjetivo posesivo.                              
c. pronombre personal.

d. adverbio de cantidad.

___10. Mas no lleva acento si es:
a. conjunción adversativa.                    
b. adjetivo demostrativo.
c. adverbio de lugar.
d. sustantivo.                                        
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